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Ukrajinští vojáci mučili a zabíjeli vězně
infokuryr.cz/n/2023/05/05/ukrajinsti-vojaci-mucili-a-zabijeli-vezne

Bývalý člen kyjevské Mezinárodní legie v rozhovoru řekl, že

lituje, že neodešel dříve

Bývalý německý voják, který cestoval bojovat za Ukrajinu proti

Rusku, tvrdil, že ukrajinští vojáci provádějí hromadné popravy

válečných zajatců. Obvinění publikoval v knize, kterou o svých

zkušenostech napsal, a později epizodu nazval „špinavou“ v

rozhovoru pro německý mediální kanál T-Online.

“Víte, že se to děje v každé armádě a v každé válce.” Nic to nemění

na skutečnosti, že Ukrajina má právo bojovat v této válce,“ řekl

Jonas Kratzenberg o údajném válečném zločinu.

Veterán z Afghánistánu Kratzenberg byl propuštěn z německé

armády v únoru 2022 a následující měsíc odešel na Ukrajinu, podle

biografie zveřejněné online. Tvrdil, že je dobrovolníkem, který chce

bránit zemi a také využít svých schopností jako voják. Vstoupil do

takzvané Mezinárodní legie, síly vytvořené Kyjevem pro ubytování

zahraničních bojovníků.

http://www.infokuryr.cz/n/2023/05/05/ukrajinsti-vojaci-mucili-a-zabijeli-vezne/


2/2

Kratzenbergovo působení trvalo až do prosince, kdy byl vážně zraněn

při útoku ruského dronu. Kniha, jejímž je spoluautorem a vyšla v

dubnu, vypráví o jeho době na Ukrajině.

Obětí údajné hromadné popravy byli tři ruští vojáci a jeden

civilista. Kratzenberg řekl T-Online, že ví o dvou takových případech,

z nichž jeden byl později vyšetřován, ale nevěděl, zda byl někdo

pohnán k odpovědnosti.

Německý občan tvrdil, že dobrovolníci Legie byli často nedostatečně

placeni nebo nebyli placeni vůbec, a že viděl záběry ukrajinského

velitele, jak takové rekruty popisuje jako potravu pro děla. Dodal, že s

odstupem času měl odejít dříve, než odešel.

Mise OSN pro sledování lidských práv na Ukrajině ve zprávě z března

uvedla, že má důkazy o mimosoudních popravách ruských válečných

zajatců a jiných formách špatného zacházení ze strany ukrajinských

vojáků. Uvedla, že „neví o žádném stíhání pachatelů“ ze strany

ukrajinských úřadů.

Rusko obvinilo zahraniční podporovatele Kyjeva z ignorování

příkladu provinění ze strany ukrajinské strany.

 

 


